

和主人跃入寒江奋勇救人 7岁“白龙马”戴大红花获仙桃表彰

2月6日上午，湖北省仙桃见义勇为基金会授予依立拜、苏邵高和刘杭州“仙桃市见义勇为先进群体”称号，为“白龙”佩戴大红花，身穿大红马衣，一同接受表彰。

2月4日下午，湖北省仙桃市汉江大桥附近，一男子落水，其亲属在岸边哭喊，欲下水救人。危急时刻，正在附近骑马的苏邵高迅速冲入水中，救起下水施救的亲属。新疆大叔依立拜也骑着“白龙马”跃入江中，与冬泳爱好者刘杭州相互配合，成功将男子救上岸。因救援及时，落水男子身体并无大碍，在家人陪伴下离开了现场。

2月5日上午，湖北省仙桃见义勇为基金会启动即时认定程序，现场核实救人经过。根据《湖北省见义勇为人员奖励和保护办法》相关精神，报市委政法委同意，湖北省仙桃见义勇为基金会决定授予依立拜、苏邵高、刘杭州“仙桃市见义勇为先进群体”称号。



依立拜(中)、苏邵高(左)、刘杭州(右)和“白龙马”一同接受表彰。



“白龙马”佩戴大红花接受表彰。

父亲溺水女儿也冲进江中 一马三人合力救援

2月5日，有段视频上了网络热搜，视频拍摄者在湖北省仙桃市汉江大桥边发现有人溺水，只见江对面的护坡上尘土飞扬，一名男子骑了一匹白马冲下，马儿长嘶一声，在主人的驱使下冲入江水中，激起一阵阵水花。随后，马儿扑腾在江水里向那名溺水者游去。马背上的男子努力平衡着身体，一手拉着缰绳，一手拉住溺水者，白马奋力向江对岸游去。随后，在另外两名男子的帮助下，溺水者被成功救上岸。

这段视频中的骑马男子，被网友称赞为“侠之大者”“白马王子”以及“仙桃赵子龙”。记者分别联系上骑马冲入江中的新疆男子依立拜、仙桃游泳协会会员苏邵高，以及网名为“平凡的小张”的目击者，了解事发时的情况。

苏邵高告诉记者，2月4日下午1时50分，他在城区汉江右岸沙滩上骑马游玩，距离汉江大桥上游约200米，突然听到一声水响，扭头看去，发现一个中年男人落入江水中，站起来后还继续往深水区走。“我当时第一反应就是出事了，赶紧骑马过去，边跑边喊‘兄弟，你千万不要做傻事’。”苏邵高说，那人还是继续往深水区走，眼看水就要漫过胸部。他本想冲入江中救人，不料岸上还有一名穿羽绒服的女孩子也准备跟着下水，她边冲边喊“爸爸”。

苏邵高料想定是女孩见爸爸溺水，

就情绪失控，于是赶紧上前阻止她下水，“赶紧回来，我能救他上来，如果你再下去，我就要救两个人了！”与此同时，他赶紧呼喊岸上的朋友打110报警。

但这个年轻女子还是执意下水了。在万分紧张时刻，马术俱乐部队员依立拜听到苏邵高的呼救，骑着白马飞奔过来。苏邵高策马冲进浅水区跳下马背，拦住涉入江中的女子，游泳爱好者刘杭州也循声赶来，两人在水中努力拦住情绪激动的女子，合力将她拉向岸边。依立拜则骑着白马冲入水中，向溺水男子靠近，展开救援。

得知父亲骑马救人 远在新疆的儿子为他点赞

今年39岁的依立拜来自新疆伊犁，大年初七在他乡奋不顾身骑马冲入冰冷的江水中救人，感动了无数网友。依立拜告诉记者，自己6岁就开始学习骑马驯马，成年后常年在全国各地跑业务。去年9月，他来到仙桃市的汉江边开了一个马术俱乐部，养着13匹马。今年过年，他也想回老家和妻儿团聚，但马儿没有他照看不行，他放心不下，于是就留在湖北过年。“这次骑马救人的事情，远在新疆的儿子也看到了视频，他为我点赞，对我说要注意身体！”在交谈中，提到他的儿子，依立拜笑了。

依立拜说，自己在新疆长大，并不熟悉水性，游泳只会一点点，以前从未在水里救过人。说起当时救人的情景，他说自己本是在江边遛马，听到有人喊救命，就往远处看了一下，发现离自己大约200米的江面上有人影在浮动，顿时明白有人落水了，朋友苏邵高也示意他骑马过去。考虑到天气寒冷救人要紧，依立拜来不及绑上马鞍，就跨上马背冲了过去。

依立拜说，虽然自己游泳不太行，但马儿是天生会游泳的。他没专门训练马儿游泳，也不知道能不能把人救起，但当时情况紧急，顾不得多想就策马下水了。入水后，他才发现河床陡峭，马儿入水不到10米就触不到底了，离溺水者还有10米左右，他便驱使着马儿游了过去。

从视频中可见，一人一马往溺水者靠近，马和人都出现上下浮动不稳的状况，马儿仅露出头在水面努力游动，还是比较吃力的。依立拜在马背上努力控制着马，保持着平衡。当接近溺水者

时，只见他弯腰一把拉住溺水者，马儿则努力往岸边游。接近岸边时，在冬泳爱好者刘杭州以及苏邵高的帮助下，溺水者被救上岸。好在溺水者意识清醒，没有大碍。

依立拜事后回忆，当时，他心想着骑马救人更快些，但当江水没过高大的马身，冰冷的江水让“白龙”有些受惊。几次靠近落水男子时，“白龙”本能地回头不时传出嘶鸣声，但好在合作默契，“白龙”刚成年，水性好，只当是洗了一个澡。”依立拜笑着说。

马儿感冒发烧拉肚子 依立拜心疼地为它输液治疗

“白龙”今年7岁，是伊犁马混血品种，刚成年。几年前，它还是匹小白马，曾有人出价3万元购买，依立拜没有舍得卖出去，“如今看来，它真是一匹好马！第一次下水游泳服从指令精准！”

当时，他驱使马儿游泳到溺水者身边的时候，溺水者慌乱扑腾，马儿也不断嘶鸣，气氛很紧张。好在马儿年轻力壮，对指令反应敏捷，“人马合一”配合得很好，才顺利把人救了起来。对于大家对马儿情况的关心，他表示感谢，并表示，其实他也同样担心马儿，自己是爱马之人，对马既心疼又感激。

对于马儿的情况，很多网友表示关心。有的网友说，马儿呛水很容易得肺炎！

记者询问依立拜，他说，这次救人马儿功劳最大，如果没有马，他肯定不能将溺水者救上岸。这匹白马以前从

来没有下水游泳的经历，大约是受了冷水刺激，马儿感冒了，还发烧，刚刚自己给它输液治疗了。

2月6日，记者在表彰现场看到，“白龙马”穿上了保暖的“衣服”，头戴红绸，与骑马救人三人组一同接受见义勇为表彰。

依立拜、刘杭州、苏邵高三人，从仙桃见义勇为基金会相关负责人手上接过奖证，以及1万元现金奖励后，纷纷表示荣誉已令人暖心，奖金计划全部捐给福利院。

表彰结束后，主人依立拜拿出提前准备的玉米粒、胡萝卜等，让“白龙马”美餐了一顿。他说，2月5日下午，在“白龙马”突发高烧当天，仙桃市畜牧兽医局安排了三位专业的兽医师，为“白龙马”进行全面诊治，还留下了一些药品。6日一早，他再来查探时，“白龙马”已经退烧，食欲也不错，腹泻的症状明显好转，估计很快就能恢复健康。

参与诊治的胡场兽医站站长李文军介绍，参诊三人都是执业兽医师，有30年以上从业经历，2月5日下午对“白龙马”进行了全面的诊断体检，还为“白龙马”打了针。

经救治，“白龙马”情况当场就有所好转，呼吸、心跳等体征指数都在正常范围内。兽医师还为“白龙马”留下了增强抵抗力的药物，并与依立拜互换了联系方式，后续会持续关注“白龙马”的健康，并提供指导。

综合极目新闻、《扬子晚报》、《仙桃日报》、《湖北日报》报道



依立拜给生病的“白龙马”打针。

<p>声明公告 13164692093</p> <p>上海百合佳缘信息科技有限公司有1份加盖公章的空白合同丢失，现申请登报声明失效。此份合同在此声明见报之后被签署的，合同无效。丢失合同的编号为L-PT 5192799。</p> <p>上海百合佳缘信息科技有限公司 2025年2月5日</p>	<p>武汉仲裁委员会公告</p> <p>武汉仲裁委员会公告：本委受理的申请人曾中华与你方装饰装修合同纠纷案(本案编号:2024000005554)已审理终结，仲裁庭已于2025年1月20日作出裁决。现依法向你方公告送达(2025)武仲裁字第000000388号武汉仲裁委员会裁决书。请你方自公告之日起30日内来武汉仲裁委员会(地址:武汉市江宁区范湖路101号富强国际)领取裁决书，逾期则视为送达。</p> <p>武汉仲裁委员会 2025年2月5日</p>	<p>遗失声明</p> <p>武汉东风电动创越工贸有限公司以下车辆运输证遗失:鄂ADB9579 鄂ADB286 鄂ADA8852 鄂ADB5623 鄂ADB2536 鄂ADA9101 鄂ADB682 鄂ADB7095 鄂ADB6375 鄂ADB1690 鄂ADB1217 鄂ADB3752 鄂ADA9560 鄂ADC9808 鄂ADA5850 鄂ADA7618 鄂ADC2309 鄂ADC1318 鄂ADB9897 鄂ADB8252 鄂ADA63506 鄂ADC9386 鄂ADB81216 鄂ADB8270 鄂ADB5333 鄂ADA6723 鄂ADB3825 鄂ADA3398 鄂ADC3695 鄂ADB8053 鄂ADA7772 鄂ADC3391 鄂ADA1036 鄂ADA8970 鄂ADC6151 鄂ADC5052 鄂ADC2595 鄂ADA3659 鄂ADC8126 鄂ADC7903 鄂ADC7096 鄂ADC3851 鄂ADA5032 鄂ADA1081 鄂ADC6265 鄂ADA8735 鄂ADA3061 鄂ADC2707 鄂ADC5015 鄂ADA7838 鄂ADB1072 鄂ADB2395 鄂ADC9511 鄂ADB5030 鄂ADA5698 鄂ADB9729 鄂ADC5622 鄂ADA1861 鄂ADB3757 鄂ADA1269 鄂ADC9186 鄂ADB9805 鄂ADA6052 鄂ADC2310 鄂ADC2223 鄂ADC6910 鄂ADA9150 鄂ADA9183 鄂ADA8135 鄂ADA2228 鄂ADC2897 鄂ADB5087 鄂ADA9806 鄂ADB3622 鄂ADC3103 鄂ADA2767 鄂ADC8017 鄂ADC5752 鄂ADC7165, 声明作废。</p> <p>2025年2月7日</p>
<p>公告</p> <p>武汉青贝社群科技有限公司(统一社会信用代码:91420100MABU2L45U)决定于2025年2月26日上午9点在贵公司召开全体股东大会,会议内容:公司注册,成立清算组。现特此公告,请全体股东参加。</p> <p>武汉青贝社群科技有限公司(统一社会信用代码:914201006679122126P)遗失公章一枚,声明作废。</p>	<p>遗失声明 武汉设计咨询集团有限公司给武汉车都四水共治项目管理有限公司开具的湖北省增值税专用发票遗失,发票代码:4200232130,票号:01170398,金额:18万元,声明作废。</p> <p>遗失声明 陈伟,于2025年2月6日不慎遗失身份证,身份证号:420111198204015554,特此声明。</p> <p>遗失声明 武汉江宏运输服务有限公司阳逻分公司(91420117MA4F5GQC28)遗失公章,声明作废。</p>	<p>《认定工伤决定书》公告</p> <p>湖北诚建建筑工程有限公司(法定代表人:夏浩胜):你单位职工吴六水申请工伤认定,我局依据《工伤保险条例》已作出《认定工伤决定书》,并于2025年1月21日通过邮政EMS特快专递业务的方式向你方单位注册地址送达,因无法联系收件人,无法送达于2月5日被退回,现予公告送达。自本公告发布之日起30日即视同送达。如不服该认定,可在公告届满之日起60日内向武汉市人民政府行政复议,或在六个月内直接向武汉市江岸区人民法院提起行政诉讼。</p> <p>武汉市人力资源和社会保障局 2025年2月10日</p>